

Консультация для родителей



Цель: формирование понимания у родителей важности мотивационного настроя детей на учебный год.

Коротко о дате 1 сентября

1 сентября в истории произошли значимые события, так или иначе связанные с обучением:

В 1714 году в Петербурге по распоряжению ПЕТЕРА I создана первая в России государственная библиотека. Сейчас это библиотека Российской Академии наук.

В 1919 году открылась первая в мире Государственная киношкола, ныне известная как Всероссийский государственный институт кинематографии им. А. С. Терасимова.

В 1953 году на Ленинских (Воробьевых) горах открылся новый комплекс зданий МГУ.

В 1964 году впервые на телевидении появилась передача «Спокойной ночи, малыши!», развлекающая и обучающая малышей, готовя их к школьной жизни



Как же 1 сентября через много лет этот день стал Днем знаний, началом «новой жизни»?

День знаний - это официальный праздник, который отмечается на основании Указа Президиума Верховного Совета СССР от 01. 10. 80 № 3018-Х «О праздничных и памятных днях», в ред. Указа Президиума Верховного Совета СССР от 01. 11. 88 № 9724-ХІ «О внесении изменений в законодательство СССР о праздничных и памятных днях».

Праздник первого звонка. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Это - праздник для первоклашек и первокурсников. И те и другие вступают в совершенно новую жизнь. Потому этот день для них один из самых волнующих и запоминающихся.



Рекомендации родителям:



ребенок учился понимать значимость этого дня!

2) Вместе с дочкой или сыночком купите пару тетрадок, ручку, фломастеры. Предложите им выбрать эти вещи по душе. И обязательно подготовливая, настраивая ребенка на обучении, уделите время малышу вечером, порисуйте, вместе помечтайте, и всё это изобразите на бумаге. Ведь так полезна совместная деятельность!

Дошкольный возраст - отличный период для формирования полезных привычек, и пусть получение знаний будет необходимой привычкой с малых лет.

3) Обязательно сделайте малышу приятный подарок к 1 сентября!

4) Обязательно поговорите с ребенком, расскажите об этом празднике, покажите за вечернем чаепиве свои школьные фотографии, расскажите, чему научились в детском саду и как это пригодилось в школе. Ведь сегодня детсадовские дети идут отлично подготовленные к школе.

5) Чтобы у ребенка не пропало желаниеходить в детский сад, узнавать и открывать для себя много нового, он должен высыпаться, поэтому соблюдайте режим.

Уважаемые родители! Следите за тем, когда он встает и ложится. Не позволяйте допоздна засиживаться у телевизора, старайтесь ложиться и вставать одно и то же время. Нельзя забывать о том, что в старшей и подготовительной группе дети начинают получать системные знания. Читать по слогам, писать буквы, слова, считать в прямом и обратном порядке, решают простейшие задачи на сложение и вычитание. А главное - Ваш малыш способен к 1 классу научиться концентрировать внимание на занятиях, не отвлекаться, выслушивать взрослых, правильно держать осанку и держать ручку в руке. Ваш ребенок должен научиться положительно реагировать на обучающий процесс и на все, что с ним связано.

6) Вместе с ребенком можно придумать увлекательную сказку о том, какие приключения ждут ребенка в саду.

7) Перед началом учебного года в детском саду также нужно вспомнить и о правилах личной гигиены. Если ребенок не умеет самостоятельно умываться и обслуживать себя, то стоит его этому научить. Вряд ли в саду за ним будет такой же уход как дома, к тому же это полезно для развития ребенка, для удовлетворения его личных амбиций.

8) За несколько дней до начала учебного года в детском саду обязательно нужно заговорить о самых приятных моментах, которые его ждут. Только не стоит вспоминать о них слишком рано, в этом случае ребенок может просто перегореть. В любом случае, нужно постараться, чтобы поход в детский сад был как можно приятнее, ведь стресс и слезы — это явление заразное.

9) Очень важно и самим родителям настроиться на то, что ребенок уже вырос и ему необходимо не только образование, но и общение со своими сверстниками.

Детский сад - это время, когда у ребенка идет активное развитие и нервной системы и познавательных процессов! Поэтому самое время помочь ребенку грамотно воспользоваться этим

прекрасным временем жизни! Данные советы можно смело применять с детьми 4 лет. Детский сад для ребенка должен стать вторым домом, и здесь большое значение имеет то, как родители и воспитатели преподнесут ему пребывание здесь. Новый учебный год в детском саду — это важное событие, как для ребенка, так и для родителей.

Крылатые фразы этого дня:
Первое сентября - первый день календаря!

Первый раз в первый класс!

Всё начинается со школьного звонка!

Знание – сила!

